
 

 
 

 

 

 

 

 

 

第 7回 横浜市産業功労者表彰 

の受賞者を決定しました 

～山中 竹春 横浜市長から表彰状を授与します～ 
 

横浜市では、市内経済の活性化及び産業分野における地域貢献の功績が顕著な市内事業主の

方々を、「横浜市産業功労者」として表彰しています。このたび、第 7回（令和 6年度）の受賞者が

決定しましたので、11 月 26日（火）に表彰式を開催します。 

 併せて、横浜商工会議所 創業百五十年・創業百年会員企業顕彰表彰式も実施します。 
 
 

１ 受賞者（50音順）  （主な受賞理由は裏面のとおり） 
 

・ 北川
きたがわ

 剛司
た け し

 様（北川商事 株式会社 代表取締役社長） 

・ 坂田
さ か た

  宏
ひろし

  様（株式会社 サカタのタネ 代表取締役社長） 

・ 野口
の ぐ ち

 正剛
ま さ よ し

 様（丸全昭和運輸 株式会社 相談役） 

・ 山田
や ま だ

 晃
あき

久
ひ さ

 様（株式会社 山田債権回収管理総合事務所 代表取締役） 

・ 山本
や ま も と

 玄
げん

征
せい

 様（宗教法人 妙蓮寺 代表役員） 

・ 渡邉
わたなべ

 安好
やすよし

 様（株式会社 クロステック 代表取締役会長） 

 

２ 表彰式 
 

【日時】 令和６年 11月 26 日（火）14時 00分～14時 30分（受付 13時 30 分～） 

【会場】 横浜市庁舎 31階 レセプションルーム  

【次第】 表彰状授与、横浜市長挨拶、横浜商工会議所会頭挨拶、写真撮影 

【出席予定者】 各受賞者の皆様、横浜商工会議所 上野 孝 会頭、横浜市長 山中 竹春ほか 

※表彰式では上記時間内に、横浜商工会議所創業百五十年・創業百年会員企業顕彰表彰式も併せて実施します。 

■取材の御案内 

■当日、取材をしていただける場合は、令和 6 年 11 月 25 日（月）正午までに別紙の取材申込書を 

電子メールまたは FAX にてお送りください。 

 

※本件は、横浜経済記者クラブへも同時発表しています。 

令和６年 11 月 20 日 
経 済 局 企 画 調 整 課 

横 浜 市 記 者 発 表 資 料 

裏面あり 



 

 
 

【主な受賞理由】※敬称略 

北川 剛司  北川商事 株式会社 代表取締役社長 

○梱包資材販売業である「北川金蔵商店」として創業以来、134 年を超える歴史を持つ北川商事株式会社において、平

成 10年から代表取締役社長として 26 年以上にわたり社業の発展に励み、市内経済活性化に貢献されました。 

○商店街支援に取り組み、「元町 クラフトマンシップ・ストリート」の地域ブランディング形成への寄与など地域振興・発展に尽

力されたほか、伊勢佐木交通安全協会副会長や伊勢佐木防犯協会常任理事として、業界のみならず次世代への育成

支援や地域社会の安全に大きく貢献されました。 

坂田 宏  株式会社 サカタのタネ 代表取締役社長 

○大正２年に「坂田農園」として設立以来、111 年を超える歴史を持つ株式会社サカタのタネにおいて、平成 19 年から代

表取締役社長として社業の発展に励まれるとともに、社会的な課題解決に取り組む人財の育成・支援を目的に公益財

団法人サカタ財団を設立し、学生への奨学金助成事業に取り組むなど社会貢献活動に尽力されました。 

○今後の流通業界の在り方をテーマにした同業界に係る時宜にかなった講演会などの実施や、市内商業取引の促進を目的

とした商談会「よこはま商い発見市場！」の開催など、地域商業の振興・発展に大きく貢献されました。 

野口 正剛  丸全昭和運輸 株式会社 相談役 

○93 年を超える歴史を持つ丸全昭和運輸株式会社において、平成 17 年に代表取締役社長、平成 24 年に代表取締

役会長、現在は相談役として、社業の発展に励み、市内経済活性化に貢献されました。 

○横浜商工会議所副会頭として本市商工業の改善発達に尽力されるとともに、総務委員会委員長として政策の審議立案

に取り組んだほか、横浜市開港記念会館 100 周年の際には記念事業として、広く市内事業者や市民へ横浜開港文化

の歴史の周知に取り組むなど、地域振興・発展に尽力されました。 

山田 晃久  株式会社 山田債権回収管理総合事務所 代表取締役 

○昭和 56 年に「山田測量設計株式会社」を設立（平成 11 年に株式会社山田債権回収管理総合事務所に商号変

更）以来、43年以上にわたり代表取締役として社業の発展に励み、市内経済活性化に貢献されました。 

○不動産や債権をはじめ、事業経営で起こる複雑な問題に対するワンストップサービスの提供に尽力されたほか、中小企業

の IT 化、海外販路開拓、外国人材の雇用や中小企業の海外事業展開の推進に努めるなど、地域商工業の振興・発

展に大きく貢献されました。 

山本 玄征  宗教法人 妙蓮寺 代表役員 

○日蓮宗 長光山 妙蓮寺において、昭和 52 年から代表役員として、47 年以上にわたり寺院の活動に励むほか、商店街

との連携により境内にてラジオ体操やジャズコンサートを開催するなど、地域活性化に尽力されました。 

○今後の観光産業の在り方をテーマとした時宜にかなった講演会の実施や、他都市との交流事業に取り組んだほか、横浜市

内の地域資源やブランドを紹介するパッケージツアー「横浜 18 物語を巡る旅」を実施するなど、地域振興・発展に大きく貢

献されました。 

渡邉 安好  株式会社 クロステック 代表取締役会長 

○昭和 59年に「株式会社日本ソフトウェアサイエンス」を設立（平成 12年に株式会社クロステックに商号変更）以来、代

表取締役会長、代表取締役社長として社業の発展に励み、市内経済活性化に貢献されました。 

○市内大学・企業・商工会議所による産学連携事業「横浜インターンシップ制度」の拡充に努めたほか、中小企業の IT 化

推進を目的とした中小企業の IT 活用事例を紹介するイベント「よこはま IT フェア」の開催に寄与するなど、地域商工業の

振興・発展に大きく貢献されました。 
  

お問合せ先 

経済局企画調整課長  粕谷 美路  Tel 045-671-2565 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

貴社名（部署名）  

御担当者名  

当日の取材人数 人 

撮影機材等 □スチール（    台）    □ムービー（    台） 

放送・発行予定日 月    日（媒体              ）／ 未定 

ご連絡先（電話番号／ 
電子メールアドレス等）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

別紙 


